



அலுவலக பாவனைக்கு மட்டும்

DLN	
பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட திகதி	

வட்டி மீது கழிக்கப்பட்ட முற்பண வருமான வரி மீளளிப்புக்கான விண்ணப்பம்
(சிரேஷ்ட பிரஜைகள்)
வரி மதிப்பீட்டாண்டு 2024/2025

வரிசெலுத்துநர் அடையாள இலக்கம் (TIN)	பெயர் மற்றும் முகவரி

இந்த மீளளிப்பு கோரிக்கைப் படிவத்தை பூரணப்படுத்துவதற்கு முன்னர் பின்பக்கத்தில் தரப்பட்ட அறிவுறுத்தல்களை வாசிக்கவும்.

பகுதி I – மீளளிப்பு கோரிக்கையின் விவரணம்

உரிய கூட்டில் (✓) என அடையாளமிடவும்

மீளளிப்பு கோரிக்கையின் காலப்பகுதி		மீளளிப்பு கோரிக்கையின் காலப்பகுதி	
2024, ஜூன் 30 முடிவடையும் 1 ஆம் காலாண்டு		2024, செப்டம்பர் 30 முடிவடையும் 2 ஆம் காலாண்டு	
2024, திசம்பர் 31 முடிவடையும் 3 ஆம் காலாண்டு		2025, மார்ச் 31 முடிவடையும் 4 ஆம் காலாண்டு	

வருமான மூலம்	கூடுகள்	ஏற்படைய காலாண்டின் வருமானம்							
		தொகை - ரூபா							
ஊழியம்	10								
வியாபாரம்	20								
முதலீடு - வட்டி	30								
ஏனைய வருமானம்	40								
மொத்த வருமானம் (10+20+30+40)	50								
மீளளிப்பு கோரிக்கை - கழிக்கப்பட்ட மொத்த மு.வ.வ	60								
இந்த வரிமதிப்பீட்டாண்டிற்கு மேலே கூறப்பட்ட மூலங்களில் இருந்து உண்மையான அல்லது எதிர்பார்க்கப்பட்ட மொத்த வருமானம் ரூபா 1,200,0000 இணை விட குறைவாக காணப்படின் நீங்கள் மீளளிப்பு கோரிக்கைக்கு உரித்துடையவராவீர்கள்.									
1 ஆம் காலாண்டில் கோரப்பட்ட மீளளிப்புத் தொகை	70								
2 ஆம் காலாண்டில் கோரப்பட்ட மீளளிப்புத் தொகை	80								
3 ஆம் காலாண்டில் கோரப்பட்ட மீளளிப்புத் தொகை	90								

பகுதி II – முதலீட்டு (வட்டி) வருமானத்தின் விவரணம்

இல	நிதி நிறுவனத்தின் பெயர்	கணக்கு இலக்கம்	மொத்த வட்டி	கழிக்கப்பட்ட மு.வ.வ
1				
2				
3				
4				
5				
6				
மொத்தம்				

பகுதி – III: வெளிப்படுத்துகை

எனது அறிவுக்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டிய வகையில் வரிமதிப்பீட்டாண்டு ஒன்றுக்கு எனது மதிப்பிடற்பாலதான வருமானம் ரூபா 1,200,000 இனை விட குறைவானது எனவும் இப் படிவத்தில் தரப்பட்டுள்ள அனைத்து விபரங்களும் உண்மையானவை, சரியானவை மற்றும் பூரணமானவை எனவும் வெளிப்படுத்துகின்றேன்.

சிரேஷ்ட பிரஜையின் முழுப்பெயர்																				
-------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

தே.அ.அ. இல. / கடவுச்சீட்டு இல.																				
தொலைபேசி இலக்கம்																				
கையொப்பம்																				
திகதி																				

அறிவுறுத்தல்கள்

1. சிரேஷ்ட பிரஜைகளுக்கான ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட 2023 ஆம் திகதிய செப்தம்பர் 11 ஆம் திகதிய SEC/2023/E/06 ஆம் இலக்க சுற்றறிக்கையை பார்க்கவும் அதற்கமைய ஒழுகவும் தேவைப்படுத்தப்படுகின்றீர்கள்
<http://www.ird.gov.lk/en/publications/sitepages/Circulars.aspx?menuid=1506>
2. ஏற்புடைய காலாண்டை தெரிவு செய்யவும். ஏற்புடைய காலாண்டிற்கு ஒரு மீளளிப்பு விண்ணப்பம் மாத்திரமே சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. கூடு 60 இன் கீழுள்ள வரி வரவுகளை நிரூபிப்பதற்கான அனைத்து நிறுத்திவைத்தல் சான்றிதழ்களை இணைக்கவும்.
4. உங்களுக்கு ஆறு கணக்கு இலக்கங்களுக்கு மேற்பட்ட இலக்கங்களிலிருந்து வட்டி வருமானம் கிடைக்கப்பெற்றிருப்பின், பகுதி II பிரகாரம் தயாரிக்கப்பட்ட பிறிதொரு தாளானது, அத்தகைய அனைத்து கணக்கு இலக்கங்களினதும் விபரங்களை உள்ளடக்கி இணைக்கப்படுதல் வேண்டும் என்பதுடன் மொத்த வட்டி வருமானம் மற்றும் மொத்த கழிக்கப்பட்ட முற்பண வருமான வரி (AIT) என்பவை முறையே கூடு 30 மற்றும் 60 களில் பதியப்படுதல் வேண்டும்.
5. இப் படிவத்தில் பிழையான அல்லது தவறான தகவல்கள் வழங்கப்பட்டின் 2017 ஆம் ஆண்டின் 24 ஆம் இலக்க உள்நாட்டு இறைவரிச் சட்டத்தின் 181 ஆம் பிரிவின் கீழ் தண்டம் விதிக்கப்படும்.
6. மீளளிப்பு கொடுப்பனவு கோரிக்கையானது, வருமான வரி காலாண்டு கூற்றினை கோப்பிடுதல் மற்றும் ஏற்புடைய நிறுத்திவைத்தல் முகவர் ஊடாக உள்நாட்டு இறைவரி ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு முற்பண மாதாந்த வரியினை அனுப்பிவைத்தல் என்பவற்றுக்கு உட்பட்டது.